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Nr. 17.371/19.07.2023 
 

RAPORT DE SPECIALITATE  
pentru proiectul de hotărâre privind modificarea Consiliului Judeţean Arad nr. 

21/26.01.2018 privind aprobarea participării Unităţii Administrativ-Teritoriale Judeţul 
Arad la proiectul „Joint prevention and surveillance of infectious diseases and 

hospital-acquired infections in Arad, Mako and Hódmezovásárhely/Prevenirea şi 
monitorizarea bolilor infecţioase şi a infecţiilor intraspitaliceşti în Arad, Mako şi 

Hódmezovásárhely” în cadrul Programului INTERREG VA Ro-Hu 2014 – 2020 
 

1. Descrierea situației actuale 
UAT Județul Arad (Promotor de proiect) implementează proiectul ”StopGerms - 

Prevenirea și supravegherea comună a bolilor infecțioase și a infecțiilor dobândite în spitale în 
Arad, Makó și Hódmezővásárhely”, în parteneriat cu Centrul de îngrijire a sănătății din județul 
Csongrád-Csanád – Hódmezővásárhely-Makó. 

Proiectul este finanțat prin Programul INTERREG VA România-Ungaria 2014 – 2020, Axa 
prioritară 4: Îmbunătățirea serviciilor de îngrijire a sănătăţii, Prioritatea de investiții 9/a: Investiţii 
în infrastructura medicală și socială, care contribuie la dezvoltarea națională, regională și locală, 
reducând inegalitățile în ceea ce privește statusul de sănătate, promovând incluziunea socială 
prin accesul îmbunătățit la serviciile sociale, culturale și recreative și tranziția de la serviciile 
instituționale, la cele comunitare. 

În cadrul proiectului, Consiliul Județean Arad a achiziționat echipamente medicale pentru 
deservirea Secției de Boli Infecțioase Adulți în scopul creșterii calității actului medical și a 
îmbunătățirii condițiilor oferite pacienților.  

Centrul de îngrijire a sănătății din județul Csongrád-Csanád – Hódmezővásárhely-Makó a 
renovat saloanele,și- a modernizat secțiile și a achiziționat echipamente medicale. Urmare 
atribuirii tuturor contractelor de achiziție de către UAT Județul Arad, au rezultat economii în valoare 
de aproximativ 250.000 euro TVA inclus. Timpul scurt până la finalizarea proiectului, respectiv 
31.12.2023 nu mai permite derularea unei noi proceduri de achiziție a altor echipamente medicale, 
recepția și plata acestora. Partenerul maghiar are, deja, în derulare proceduri de achiziție 
echipamente medicale, urmând ca în scurt timp să atribuie contractele de furnizare. În aceste 
condiții, pentru a finaliza proiectul la termenul stabilit și pentru utilizarea tuturor fondurilor 
disponibile la nivel de proiect, UAT Județul Arad realocă economiile înregistrate, în valoare de 
250.000,00 Euro, din bugetul propriu în bugetul partenerului Centrul de îngrijire a sănătății din 
județul Csongrád-Csanád – Hódmezővásárhely-Makó. 

 
2. Documentarea juridică ce are ca obiect cercetarea temeiului legal al proiectului de 

hotărâre, stabilirea corectă a stării de fapt și legalitatea prin corecta încadrare în 
drept a stării de fapt, respectarea competenței și concordanței dispozițiilor 
propuse în proiecte cu prevederile legale și principiile de drept 

Analizând Referatul inițiat de Președintele Consiliului Județean Arad și prevederile Ghidului 
aferent Apelului pentru Propuneri de Proiecte al Programului INTERREG VA România-Ungaria 
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2014 – 2020, Axa prioritară 4: Îmbunătățirea serviciilor de îngrijire a sănătăţii, Prioritatea de investiții 
9/a : Investiţii în infrastructura medicală și socială, care contribuie la dezvoltarea națională, 
regională și locală, reducând inegalitățile în ceea ce privește statusul de sănătate, promovând 
incluziunea socială prin accesul îmbunătățit la serviciile sociale, culturale și recreative și tranziția de 
la serviciile instituționale, la cele comunitare. 

 
3. Schimbările preconizate legat de domeniul de activitate 

Se modifică art. 3 al Hotărârii Consiliului Judeţean Arad nr. 21/26.01.2018 privind 
aprobarea participării Unităţii Administrativ-Teritoriale Judeţul Arad la proiectul „Joint 
prevention and surveillance of infectious diseases and hospital-acquired infections in Arad, 
Mako and Hódmezovásárhely/Prevenirea şi monitorizarea bolilor infecţioase şi a infecţiilor 
intraspitaliceşti în Arad, Mako şi Hódmezovásárhely” în cadrul Programului INTERREG VA Ro-
Hu 2014-2020, urmând a avea următorul cuprins: 

„Art.3.Se aprobă contribuţia financiară a Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad 
pentru implementarea componentei proprii în valoare totală de 1.550.000,00 euro, constând 
în: 

• contribuția proprie în valoare de 31.015,50 euro; 

• asigurarea resurselor financiare necesare implementării proiectului în condiţiile 
rambursării/decontării ulterioare a cheltuielilor din instrumente structurale, conform 
Acordului de finanțare și Manualului de implementare al Programului INTERREG V A                 
Ro-Hu 2014-2020.” 
Având în vedere actualizarea sumelor se impune modificarea și înlocuirea Anexei nr. 2 

la Hotărârea Consiliului Judeţean Arad nr. 21/26.01.2018 privind aprobarea participării Unităţii 
Administrativ-Teritoriale Judeţul Arad la proiectul „Joint prevention and surveillance of 
infectious diseases and hospital-acquired infections in Arad, Mako and 
Hódmezovásárhely/Prevenirea şi monitorizarea bolilor infecţioase şi a infecţiilor intraspitaliceşti 
în Arad, Mako şi Hódmezovásárhely”, cu o nouă anexă. 

Celelalte prevederi ale Hotărârii Consiliului Judeţean Arad nr. 21/26.01.2018 privind 
aprobarea participării Unităţii Administrativ-Teritoriale Judeţul Arad la proiectul „Joint 
prevention and surveillance of infectious diseases and hospital-acquired infections in Arad, 
Mako and Hódmezovásárhely/Prevenirea şi monitorizarea bolilor infecţioase şi a infecţiilor 
intraspitaliceşti în Arad, Mako şi Hódmezovásárhely” rămân neschimbate. 

Menționăm că prin această propunere de modificare a hotărârii susmenționate va 
scădea bugetul aferent UAT Județul Arad de la 1.800.000,00 euro la 1.550.000,00 euro. Astfel, 
va scădea și partea de cofinanțare a proiectului de la 36.000,00 euro la 31.015,50 euro. 
 

4. Măsurile concrete de implementare 
Nu este cazul. 
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